

Aika: Keskiviikkona 22.3.2023 klo 16.00  
Paikka: Merilä, Pörkenäsintie 581

<u>Varsinaiset jäsenet:</u>	Läsnä	Poissa
Hautamäki Pirkko	x	
Huumarsalo Kenneth	x	
Isokoski Sauli	x	
Karhula Ritva	x	
Konttila Juha	x	
Koskela Kari	x	
Koski Kaisa	x	
Suvanto Vesa	x	
Tarvula Ari	x	
Torche Marjukka	x	
Silvennoinen Pentti	x	
Varila Antero	x	

Varajäsenet:

Lotta Endtbacka (puh.johtaja, sihteeri) x  
Tiina Manninen (sihteeri) x

Asiat §§ 29–39

Pöytäkirjan allekirjoitus  
ja varmennus

\_\_\_\_\_  
Lotta Endtbacka  
puheenjohtaja, sihteeri

Pöytäkirjan  
tarkastaminen

Olemme tarkastaneet pöytäkirjan ja todenneet sen kokouksen kulkua ja tehtyjä päätöksiä vastaavaksi.

Pietarsaassa \_\_\_ / \_\_\_ . \_\_\_\_\_

Pietarsaassa \_\_\_ / \_\_\_ . \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_  
Ritva Karhula

\_\_\_\_\_  
Juha Konttila

Nähtävilläpito

Tarkastettu pöytäkirja pidetään nähtävillä \_\_\_ . \_\_\_ . \_\_\_ alkaen 14 päivää eteenpäin.

Vakuudeksi \_\_\_ . \_\_\_ . \_\_\_ \_\_\_\_\_

**29 § Kokouksen avaus**  
Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 16.37.

**30 § Laillisuus ja päätösvaltaisuus**  
Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

**31 § Pöytäkirjantarkastajien valinta.**  
*Esitys:* valitaan kaksi pöytäkirjantarkastajaa.  
*Päätös:* Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Ritva Karhula ja Juha Konttila.

**32 § Esityslistan hyväksyminen**  
Seurakuntaneuvosto hyväksyi esityslistan.

**33 § Ilmoitusasiat**  
- Kirkkoherran viranhaltijaluettelo  
- Tutustuminen Merilään seurakunnan toimintaympäristönä  
- Pentti Silvennoinen kertoi yhtymän strategiatyöryhmän työskentelystä. Kaikki kiinteistöt ja toiminnot käydään läpi.

**34 § Seurakunnan viranhaltijoiden ja työntekijöiden vuosilomien myöntäminen**

Seurakuntaneuvoston on vahvistettava viranhaltijoiden ja työntekijöiden vuosilomalista. Tuomiokapituli myöntää kirkkoherralle ja kirkkoherra seurakunnan muille papeille vuosiloman.

Viranhaltijat ja työntekijät ovat saaneet antaa ehdotuksen vuosilomiensa ajankohdiksi. (Liite A §34) Lomautuksille ei ole tarvetta lomakaudella 2023.

*Päätösehdotus:* Seurakuntaneuvosto vahvistaa seurakunnan viranhaltijain ja työntekijöiden vuosilomat lomakaudeksi 2023.

*Seurakuntaneuvoston päätös:*

Juha Konttila poistui paikalta jäävinä, minkä jälkeen seurakuntaneuvosto hyväksyi asian esityksen mukaan.

**35 § Seurakunnan vuosikertomus 2022**

Seurakuntaneuvosto hyväksyi seurakunnan toimintakertomuksen vuodelta 2022 kokouksessaan 22.2.2023. Se liitetään osaksi Pietarsaarensuodun seurakuntayhtymän toimintakertomusta ja tilinpäätöstä. Seurakunnan omaan käyttöön on valmistunut laajempi vuosikertomus vuodelta 2022 (liite A §35).

*Päätösehdotus:* Merkitään tiedoksi vuosikertomus vuodelta 2022.

*Seurakuntaneuvoston päätös:* Seurakuntaneuvosto hyväksyi esityksen mukaan.

### 36 § Määräminen kanttorin viransijaisuuteen

Seurakunta tarvitsee sijaisen kanttorin tehtäviin 100% vuosilomasijaiseksi ajalle 10.7-14.8.2023 ja 50% kanttorin virkaan ajalle 1.9-31.12.2023. Viran vaativuusryhmä on 602. Kanttori Maria Ellfolk-Lasén on ilmoittanut olevansa käytettävissä kanttorin viransijaiseksi em. aikoina.

*Päätösehdotus:* Määrätään kanttori Maria Ellfolk-Lasén 100% vuosilomasijaiseksi kanttorinvirkaan (vaativuusryhmä 602) ajalle 10.7-14.8.2023 ja 50% kanttorinvirkaan (vaativuusryhmä 602) ajalle 1.9-31.12.2023.

*Seurakuntaneuvoston päätös:* Seurakuntaneuvosto hyväksyi esityksen mukaan.

### 37 § Muut asiat

- Juhlavuoden tapahtumat, to 18.5. neuvoston jäsenten osallistuminen juhlaan on toivottavaa mahdollisuuksien mukaan.

- Avustaminen jumalanpalveluksissa on mahdollista.

- Antero Varila kysyi kirkkoon suunnitellusta leikkinurkasta, joka edelleen tekemättä. Kirkkoherra kertoi, että asia etenee yhteistyössä ruotsalaisen seurakunnan kanssa. Asiasta pidetään toukokuussa palaveri, jossa mukana myös kiinteistöpuoli.

- Antero kysyi myös Merilän uimarannasta. Myös tämä asia etenee kesällä seurakuntayhtymän toimesta.

- Juha Konttila kertoi Pyhäjoella pidettävistä muistimessuista ja voisiko tällaisia pitää myös meillä. Asia laitetaan työn alle.

- Ritva Karhula kysyi, voisiko seurakunnalla olla paikkaa, jossa nuoret voisivat kokoontua. Kirkkoherra kertoi, että meillä on jo Kämpä, jossa toimintaa järjestetään tarpeen ja resurssien mukaan. Asiasta tiedotetaan nuorisotyöntekijöitä.

- Ritva kysyi kirkkoon kuulumattomien vainajien omaisten kuulumisesta kirkkoon.

### 38 § Valitusosoitus

Valitusosoitus liitetään pöytäkirjaan.

### 39 § Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 17.59.